
Обґрунтування технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі  

1 Назва предмета 
закупівлі 

М’ясо (свинина, яловичина)   
(код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 

15110000-2 М’ясо) 
ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-21-016979-a 

 
2 Обґрунтування 

технічних та 
якісних 

характеристик 
предмета закупівлі 

Закупівля продуктів харчування здійснюється для 
забезпечення нормального функціонування установи у 
зв’язку зі збільшенням кількості пацієнтів та з урахуванням 
залишків на складі та обсягів закупівлі за укладеними 
договорами у поточному році. 
М'ясо свинини вищої категорії   
Кількість (обсяг) товару: 1100 кілограм 
Вимоги до товару:  
М’ясо свинини має бути охолодженим,  нежирним, без 
кісток, якість його має бути підтверджена сертифікатами 
якості або декларацією виробника. М'ясо повинно 
відповідати вимогам  ДСТУ 4590:2006 «Напівфабрикати 
м’ясні натуральні від комплексного ділення свинини за 
кулінарним призначенням Технічні умови». М’ясо повинне 
бути від свині м’ясної породи, без кісток (м’якоть), 
охолоджене з  температурою в товщині м’якоті не більше 5 
°С не менше 00С, та бути одержано від забою здорової 
тварини. З м’яса повинні бути видалені: груба сполучна 
тканина (сухожилля, фасції, в'язок та ін.) і жирова тканина, 
дрібні кістки, хрящі, крупні кровоносні судини, лімфатичні 
вузли і кров'яні згустки. 
М’язова тканина розвинена добре, особливо на спинній та 
тазо стегновій частинах. Термічний стан свинини: парна; 
остигла; охолоджена;  М'ясо свиней має бути свіжим за 
органолептичними, хімічними, мікроскопічними та 
гістологічними показниками, без ослизнювання та 
стороннього запаху. М'язова тканина в місцях розділення — 
від світло-рожевого до червоного кольору. Упаковка м'яса 
повинна мати маркування, нанесене типографським 
способом або іншим способом незмивною фарбою, що не 
має запаху і не змивається, безпосередньо на пакувальний 
матеріал, на етикетку, з зазначенням:  назви та адреси 
виробника, його товарного знаку (за наявності), телефону, 
адреси потужності  виробництва; виду м'яса, категорії та 
його термічного стану; маси нетто, брутто, кг; дати 
виробництва (число, місяць, рік); умов зберігання;  строку 



придатності; номеру партії; позначення номера ДСТУ. 
Строк придатності товару на момент поставки становить не 
менше 90% від загального терміну зберігання. 
М’ясо яловичини вищої категорії 
Кількість (обсяг) товару: 1100 кілограм 
Вимоги до товару:  
М’ясо яловичини має бути отриманним від спинної, 
поперекової, застегенної та лопаткової частини туш.  Має 
бути без кісток, охолодженим, не замороженим, без жил, 
грубих поверхневих плівок, без стороннього запаху, колір-
блідорожевий до червоного, по консистенції м’ясо повинно 
бути пружним та еластичним, краї зарівняні без бахромок. 
Глибина надрізів м’язової тканини не більше ніж 10 мм. 
М'ясо повинно бути свіжим (за органолептичними, 
хімічними, мікроскопічними, гістологічними показниками). 
На шматках м’яса не дозволено наявності внутрішніх 
органів, шкіри, згустків крові, забруднення. 
М’якоть яловичини повинно бути розфасовано та упаковано 
у вакуумну упаковку.  М'ясо повинно відповідати вимогам  
ДСТУ 4589:2006 «Напівфабрикати м’ясні натуральні від 
комплексного ділення яловичини за кулінарним 
призначенням Технічні умови». Обов’язкова наявність 
сертифікатів якості та відповідності. 
Маркування: Наявність чітко вираженого клейма на кожний 
із кусків м’яса. Маркування з позначкою придатності, 
відповідним шрифтом, нанесеною фарбою  вільною від 
токсинів, відповідно до діючого законодавства. 
Запропонований товар повинен  відповідати вимогам ДСТУ 
(чинних на момент подачі пропозиції щодо закупівлі). 
Упаковка, маркування, транспортування товару повинні 
відповідати встановленим вимогам. При поставці повинні 
дотримуватись санітарно-технічні вимоги та цілісність 
упаковки (якщо товар в упаковці). 
Якісні та інші  вимоги до товару: Товар має відповідати 
стандартам, мати сертифікати якості  (на кожну партію), 
декларації виробника, оформлені відповідно до вимог 
законодавства України. При постачанні товару учасник 
повинен разом з товаром надавати документи, що 
підтверджують якість і безпечність товару згідно з 
вимогами чинного законодавства та стандартами якості.  
Строк придатності товару на момент поставки становить не 
менше 90% від загального терміну зберігання. 
 
Строк поставки товару: до 27.12.2023 року. 
Умови поставки товару: окремими партіями протягом 2023 
року на підставі заявки Замовника. Доставка Товару до 



складського приміщення Замовника та його 
розвантажування здійснюється силами Постачальника та за 
його рахунок. 
Місце поставки товару: 61001, Україна, Харківська область, 
місто Харків, проспект Гагаріна, будинок 19.     
Вид процедури закупівлі: Відкриті торги (з урахування 
особливостей визначених Постановою 1178). 

3 Обґрунтування 
очікуваної 

вартості предмета 
закупівлі, розміру 

бюджетного 
призначення 

Очікувана вартість закупівлі складає 512 600,00 грн. 
Розрахунок очікуваної вартості по закупівлі товару 
здійснюється  з урахуванням вимог  Наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від  18.02.2020  № 275 "Про затвердження 
примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі". 
Розрахунок очікуваної вартості товару було здійснено 
шляхом вивчення даних ринку з використанням 
загальнодоступної відкритої інформації про ціни з 
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/ct/sctp/Arch_sctp_
u.htm та інформації з сайту  https://index.minfin.com.ua/, а 
також шляхом отримання комерційних пропозицій від двох 
постачальників. 
Для отримання інформації про ціну товару було здійснено 
пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про 
ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, 
в тому числі на сайтах Мінфіну та Укрстату, в електронній 
системі закупівель «Prozorro» та на авторизованих 
електронних майданчиках. 
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